
Das sind wir:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. 

Wir begleiten Jobsuchende und Talente bei der individuellen Karriereplanung und unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen mit passgenauen Recruiting Strategien. 

Elektrischer Entwickler (m/w/d) – Systementwicklung &
Integration

(11581)

 Standort: Bremen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
70000 - 90000 Euro pro Jahr  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Ihr neuer Job?

Für ein international tätiges Technologieunternehmen suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen erfahrenen
Elektrischer Entwickler (m/w/d) – Systementwicklung & Integration, der komplexe Systeme von der Konzeption bis zur
Umsetzung begleitet.

Ihr Aufgaben:

Entwicklung und Auslegung elektrischer Systeme, Geräte und Baugruppen im industriellen Umfeld
Analyse technischer Anforderungen und Erarbeitung passender Lösungskonzepte
Erstellung von Schalt- und Leitungsplänen sowie Definition von Vorgaben für die Kabelkonstruktion
Auswahl und Spezifikation geeigneter Komponenten und Baugruppen
Enge Abstimmung mit angrenzenden Bereichen wie Hardware-, Leiterplatten- und Systementwicklung
Planung und Begleitung von Prototypenaufbauten sowie Inbetriebnahmen
Durchführung und Bewertung von Tests (z. B. EMV, Umwelt- und Belastungstests)
Unterstützung bei der Überführung von Entwicklungen in die Serienfertigung
Pflege von Stücklisten und technischen Daten im PLM-/SAP-Umfeld
Abstimmung mit internen Schnittstellen sowie externen Partnern und Lieferanten

Ihr Profil:

Abgeschlossenes Studium im Bereich Elektrotechnik, Mechatronik, Nachrichtentechnik oder vergleichbar
Erfahrung in der Entwicklung elektrischer Systeme oder Komponenten
Kenntnisse in einem oder mehreren der folgenden Bereiche: Antriebstechnik, Energieversorgung, Bussysteme
oder Schnittstellenelektronik
Erfahrung in der Erstellung von Stromlauf- und Kabelplänen, idealerweise mit E3-Series
Sicherer Umgang mit technischen Normen und Anforderungen, insbesondere im Bereich EMV
Erfahrung mit SAP, PLM-Systemen sowie MS Office
Gute bis sehr gute Englischkenntnisse
Strukturierte und eigenverantwortliche Arbeitsweise
Kommunikationsstärke und Teamfähigkeit

Das erwartet Sie:



Einsatz bei einem technologisch führenden Industrieunternehmen
Internationales Arbeitsumfeld mit komplexen Projekten
Moderne Arbeitsmittel und professionelle Entwicklungsumgebung
Persönliche Betreuung während des gesamten Einsatzes
Übertarifliche Vergütung orientiert am Equal-Pay-Grundsatz

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Anja Speichert

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 98 -14

E-Mail: OfficeHB@hanfried.com

Abteilung(en): IT, Luftfahrt

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP Tarif  Entgeltgruppe: 6
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